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1 FRAMELESS MIRROR

2 3 NEW FRAMED WALL ART PICTURES

2 SHELVES

3 3 EMPTY MICROSCOPE BOXES ETC - TOP
SHELF

4 VINTAGE SEA SCAPE PRINT

5 SHELF OF VINTAGE ITEMS- IRON,
SUNLAMP,HAIR DRYER, MANTEL CLOCK ETC

6 SPARE

7 2 SHELVES OF TOYS, BOARD GAMES ETC

8 ROLL OF WEED CONTROL, BOTTOM SHELF OF
TOOLS, 2 DEMI JOHNS, 2 ODD OARS AND A

9 STIHL STRIMMER

10 QTY OF GARDEN POTS- ON FLOOR

11 JCB PETROL HEDGE TRIMMER

12 QTY OF WEDGWOOD- BLUE AND WHITE CHINA
AND OTHER MISC CHINA - 1 SHELF

13 CATALOUGE OF RAF EQIPMENT AND OTHER
RAF JOTTERS ETC - 1 SHELF

14 SHELF OF COPPER AND BRASSWARE- JUGS,
BRUSH ETC

15 CAMBRIDGE AUDIO CD/RADIO AND SPEAKERS

16 SPARE

17 SPARE

18 WOODEN SLEDGE BY CRITERION DAVOS

19 1/2 SHELF OF MISC- SHOVEL, PIPE ETC

20 QTY OF ORNAMENTS- CATS, DOGS AND
VARIOUS OTHER ANIMAL ORNAMENTS

21 3 VARIOUS SPOOLS OF ROPE

22 SHELF OF MISC- WOODEN BOWL, ORNAMENTS
ETC

23 BOTTOM SHELF OF GARDEN ORNAMENTS AND
SHOE LAST

24 STONEWARE GARDEN STATUE/BIRD BATH

25 QTY OF VARIOUS GARDEN TOOLS, HAND
TOOLS AND SASH CLAMPS - 2 SHELVES

26 110v TRANSFORMER

27 LAMPS, ORNAMENTS, NOVELTY WALL CLOCK,
TANKARDS ETC - 1 SHELF

28 SHOWER TIDY, GRADUATED DUCKS WALL
ORNAMENTS, GLASS WARE ETC- 1 SHELF

29 QUALCAST ELECTRIC GRASS CUTTER

30 ASSORTED VINTAGE BOTTLES AND JARS

31 VINTAGE GREENHOUSE HEATER

32 LARGE QTY OF RECORDS- DEPCHE MODE,
THE THREE DEGREES, MOTOTRHEAD ETC

33 SPARE

34 SPARE

35 2 HAND KNOTTED SWEDISH RUGS

36 3 FRAMED PICTURES AND 3 FRAMED MIRRORS

37 TANDBERG FM STEREO RECEIVER TR-1000

38 SHURE SM58 MICROPHONE

39 COMPASS BY T G Co LTD LONDON

40 PAIR OF GOLD ENGRAVED CUFFLINKS IN BOX

41 SHURE CLASSIC COLLECTION MICROPHONE -
BLUE AND CHROME SUPER 55

42 SHURE CLASSIC COLLECTION MICROPHONE -
RED AND BLACK SUPER 55

43 QTY OF CROWNS AND OTHER COINS

44 4 COLLECTORS BOTTLES

45 TUDOR WRIST WATCH IN BOX AND EMPTY
BOX

46 RETRO MASKATRON FIGURE IN BOX

47 SEKIO AUTOMATIC WRIST WATCH IN BOX

48 PAIR OF SEIKO WRIST WATCHES

49 SPARE

50 SPARE

51 ARTS AND CRAFTS MANTEL CLOCK WITH
MOLTED GLASS PANEL

52 2 FORGEIGN SILVER INDIAN ROSE WATER
SPRINKLERS WITH DECORATIVE TOPS, OTHER

53 QTY OF FOREIGN NOTES AND COLLECTORS
COINS

54 BRASS POCKET TOT FLASK

55 3 SILVER NAPKIN RINGS AND 7 SILVER
SPOONS

56 6 RETRO BABYCHAM GLASSES

57 COLLECTION OF VARIOUS SHAPED CORAL

58 BOTTOM SHELF OF QUARTS AND CRYSTAL
GEM STONES

59 QTY OF COLLECTORC COINS AND 2 DANISH
POTS

60 AMETHYST CRYSTAL AND A GREEN FLUORITE
CRYSTAL

61 2 FRAMED WALL ART PICTURES

62 SONY SOLID STATE STEREO REVEIVER AND
SPEAKER

63 TEAC CD/CASSETTE MICRO SYSTEM MC-D3

64 PINE SHELF UNIT WITH CUPBOARD BELOW

65 VINTAGE GLASS - VASES, JUGS AND GLASSES

66 GILT FRAMED OIL PAINTING - FOLLY AND GILT
FRAMED PRINT- STORMY SEAS

67 SILVER PLATED- TEAPOT, JUG AND SUGAR
BOWL
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68 DVD/BOARD GAME- FORBIDDEN TERRORTORY

69 ODD HIGH BACK LEATHER DINING CHAIR

70 SPARE

71 SPARE

72 OAK CARVER CHAIR

73 FOLDAWAY TABLE AND DECKCHAIR

74 LAMP, BELLOWS AND FIRE ACCESSORIES -
TOP SHELF

75 MANTEL CLOCK, SEWING ACCESSORIES AND
CELTIC CROSS ORNAMENT

76 3 CYCLING JACKETS

77 WOODEN SHELF

78 CORE DRILL BIT IN CASE

79 SMALL COLLECTION OF LP RECORDS

80 2 SLEEPING BAGS

81 FISHING REELS, FLOATS ETC

82 SMALL PINE SIDE TABLE WITH DRAWER

83 VINTAGE FOOT REST

84 PINE STORAGE TRUNK

85 CAST IRON FIRE SURROUND

86 OCC TABLE, RATAN TOPPED STOOLS AND
ALIBABA BASKET

87 PAIR OF CHILDRENS FOLDAWAY CHAIRS

88 FISHING RODS AND ACCESSORIES AND
TENNIS RACKETS

89 SPARE

90 SPARE

91 DUFFRL COAT - BLUE

92 VINTAGE LEATHER JACKET

93 2 FRAMED WALL ART PICTURES

94 CONSERVATORY SNAKE PLANT STAND

95 GARDEN TOOLS AND METAL BIN

96 2 VINTAGE SURFBOARDS AND 2 OTHER
SURFBOARDS - 1 BY JEFF JOWNSLEY

97 SPARE

98 SPARE

99 SPARE

100 QTY OF VINTAGE PLAYBOY MAGAZINES

101 LARGE GAMEING BEAN BAG

102 BATHROOM/TOILET FAN - NEW IN BOX

103 QTY OF LP RECORDS

104 PRAKTICA CAMERA AND 1 OTHER, CAMERA
LENSES , FLASH AND BAG

105 2 SHELVES OF VINTAGE DISC CAMERAS AND
OTHERS

106 BOXED VINTAGE CUTLERY, LARGE LADLE ETC
- TOP SHELF

107 1 SHELF OF COSTUME JEWELLERY

108 VINTAGE TOY SOLDIERS AND TANKS

109 POLISHED DREAM PURPLE AMETHYS,
FOSSILISED AMMONITE BOOKENDS AND
OTHERS

110 1 SHELF OF ROCK CRYSTALS, FOSSILISED
WOOD AND OTHERS

111 VINTAGE HATS, FUR STOLE AND SHOES

112 2 SHURE MICROPHONES

113 VINTAGE MECCANO AND LEGO

114 SPARE

115 QTY OF VINTAGE PLAYBOY MAGAZINES

116 QTY OF LP RECORD SLEEVES AND RECORD
BAG

117 QTY OF HAPPY MEAL TOYS

118 PAIR OF MATERIAL COVERED WALL ART

119 QTY OF ANTIQUE TILES AND BINOCULARS

120 QTY OF SHOWER CURTAINS

121 DUMMY CAMERAS, BABY MONITOR AND
PROJECTOR LIGHT

122 QTY OF LP RECORDS

123 QTY OF VINTAGE WOOD WORKING CHISELS

124 BINOCULARS, CAMERAS AND TRIPODS

125 SPARE

126 QTY OF RECORDS

127 SPARE

128 SPARE

129 SPARE

130 SPARE

131 STEEL TOECAP BOOTS, 2 PAIRS OF NEW GEL
INSOLES AND A PAIR OF BROGUE SHOES

132 PAIR OF SIDI CYCLING SHOES

133 1/2 SHELF OF GOEBEL BIRD ORNAMENTS

134 1/2 SHELF OF LLADRO ORNAMENTS- BELLS,
SMALL PLATE ETC

135 SHELF OF MISC- BINOCULARS, BRUSHES,
PATCH, BELL ETC

136 PARKER PENS, PEN NIBS, PLAYING CARDS,
WAX STAMP AND WAX ETC - 1 SHELF

137 2 FRAMED AZTEC PRINTS

138 DECORATIVE METAL BUDDHA HEAD

139 SANOS MULTI ROOM SPEAKER
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140 VINTAGE DOLLS, TEDDIES AND 2 PURFUMES

141 EPHEMERA - VINTAGE PHOTO- BOOKS ETC

142 SPARE

143 VINTAGE SCALEXTRIC TRACK, CARS ETC -
BOTTOM SHELF

144 BRAWN PRESS, SCALES AND WEIGHTS

145 VINTAGE TINS AND BOTTLES

146 2 SHELVES OF DAVINCI CRYSTAL GLASSES

147 VINTAGE GLASS BOTTLES, CREAM POTS - 1
SHELF

148 BOTTOM SHELF OF MISC- PICTURES, PHOTO
ALBUM, CAP ETC

149 SPARE

150 PROJECTOR AND PROJECTOR SLIDES

151 BOTTOM SHELF OF TOOLS - LARGE
SPANNERS ETC

152 KITCHEN SCALES, MINCER ETC

153 TG GREENS CORNISH WARE- BLUE AND
WHITE CHINA

154 DECORATIVE PLATES- NATURE AND SHIP
SCENES ETC

155 USSR WARE- POTS, CUPS, SPOONS ETC -
BRIGHTLEY DECORATED

156 QTY OF DVDS- DRAMA, ROMANTIC ETC

157 SPARE

158 SPARE

159 REPRODUCTION KITCHEN SCALES AND
WEIGHTS

160 COLLECTION OF ELEPHANT ORNAMENTS

161 2 SHELVES OF VINTAGE CAMERAS, LENSES
AND ACCESSORIES

162 ENGINEERS VICE

163 1 SHELF OF SEA SHELLS

164 3 SHELVES OF CHINA, ORNAMENTS, GLASS
ORNAMENTS ETC

165 QTY OF VINTAGE BLANKETS AND BEDDING

166 PAIR OF CAMPING CHAIRS, CAMPING
COOKERS, COOL BOX AND EQUIPMENT-
MIDDLE SHELF

167 COMMERCIAL MEAT SLICER, LARGE COOKING
PANS, SALT ETC - 1/2 SHELF

168 CAMPING LIGHTS, SLEEPING BAGS, WATER
PROOF JACKETS, BOOTS ETC - BOTTOM
SHELF

169 WEDGWOOD CUPS AND SAUCERS, DELFT
WINDMILLS AND OTHER CHINA - 1SHELF

170 STONEWARE JARS, TEA POTS, DENBY
COOKING POT ETC - 1 SHELF

171 ACROSS 2 SHELVES- VINTAGE DINER WARE,
CARLTON WARE MUG, ROYAL DOULTON
DALMATIAN

172 PORCELAIN HEAD DOLL AND VINTAGE TOYS

173 VINTAGE SCHOOL GYM BENCH

174 PAIR OF METAL TOOL BOXES AND CONTENTS

175 COOL BOX, SPITFIRE MODEL, TARPAULIN AND
DUST SHEETS

176 QTY OF COLOURFUL HANDMADE RUGS

177 KOZIOL DECORATIVE CLOCK - BLACK

178 VINTAGE TRAVEL CASES AND RATAN BOWL

179 QTY OF CHINA- CUPS, SAUCERS, TEAPOTS,
PLATES ETC

180 QTY OF NORITAKI CHINA- CUPS, SAUCERS,
PLATES, JUGS ETC

181 LARGE LEVEL, ELECTRICAL TOOLS, BOILER
VENTS ETC  -1SHELF

182 3 BOXES OF VINTAGE CASSETTE TAPES

183 SPARE

184 SPARE

185 FRINGED TAPESTRY

186 2 SUITCASES

187 BOX OF VARIOUS CURTAINS

188 TOOL BOX AND CONTENTS

189 QTY OF VINTAGE TINS AND CONTENTS

190 LARGE QTY OF POOLE CHINA- DINER, COFFEE
AND TEAWARE

191 PART SET - CANTEEN OF CUTLERY

192 MILLITARY GLASSES, POCKET WATCH,
PADLOCKS, CUFF LINKS ETC

193 FOSSIL SET, MINERAL SETS, GEM SET,
PLASTER FOSSIL IMPRINTS AND ROCK
CRYSTALS -

194 METAL TOOL DRAWERS, WOOD TOOL BOX
AND CONTENTS

195 YAMAHA ELECTRIC KEYBOARD

196 REPRO WALL BAROMETER

197 FIRE COMPANION SET AND KITCHEN SCALES
AND WEIGHTS

198 4 SMALL STOOLS

199 SPARE

200 SPARE

201 LARGE QTY OF CUTLERY, TRAY AND BELLOWS

202 GAYMERS CIDER CERAMIC JAR AND 1 OTHER

203 GILT AND EBONISED MIRROR DECORATED
WITH NYMPHS

204 BOTTOM SHELF OF CHINA- VASES, PLATES,
TEAPOT ETC

205 KOZIOL HANGING LAMP - GRAY

206 CHINA WARE- PLATES, CUPS, SAUCERS-
ROYAL DOULTON, TUSCAN ETC

 - 3 - 



207 BOTTOM SHELF OF CHRISTMAS
DECORATIONS

208 VINTAGE WEDDING DRESS AND CHRISTENING
DRESS

209 MAKITA DAB RADIO

210 VINTAGE WALL LAMP, SHOE LAST, DISH AND
MECHANICAL DENTIST ORNAMENT

211 2 SHELVES OF MISC- CUTLERY, ORNAMENTS,
ADVERTISING MIRROR ETC

212 REPRODUCTION RECORD PLAYER/CD AND
RADIO

213 MODERN CHEST OF 6 DRAWERS

214 GLASS BOWLS, DECANTER, BRACELIT ETC

215 PINE CHEST OF 8 DRAWERS

216 ASHTRAY, JUG, CLOCK, UNDER DOME CLOCK
ETC

217 COALPORT FIGURES, BESWICK HORSE
ORNAMENT AND 3 SMALL HOUSE ORNAMENTS

218 GOODMANS TV AND REMOTE

219 EGGSHELL ORIENTAL PATTERNED CUPS,
SAUCERS, SUGAR BOWL AND TEAPOT

220 BOW FRONT CHEST OF 5 DRAWERS

221 BUSH TV AND REMOTE

222 ANTIQUE MAHOGANY CHEST OF 5 DRAWERS

223 RETRO PHONE, RADIOS AND BINOCULARS

224 TECHNICS QUARTZ RECORD PLAYER

225 SPARE

226 SPARE

227 KOZIOL DECORATIVE WALL CLOCK - WHITE-
NEW IN BOX

228 OIL LAMP, INDIAN BRASS DECANTERS, CUPS
AND TRAY, ORNAMENTS ETC

229 METAL FRAMED TABLE

230 SHOE SHINE BOX AND CONTENTS AND
BATHROOM SCALES

231 2 OCC TABLES, FIRE SCREEN, SMALL TABLE
AND SHELF UNIT

232 ODD CARVER CHAIR

233 VARIOUS FRAMED PICTURES, OIL PAINTING
ETC

234 KOZIOL HANGING LAMP- GRAY- NEW

235 SHELF OF GLASS- VASES, CANDLE STICKS,
DECANTERS ETC

236 OIL LAMP, BOOKS, MANTEL CLOCK ETC

237 SHELF OF VINTAGE HANDBAGS

238 BOTTOM SHELF OF INDIAN TREE CHINA-
PLATES, JUGS AND POTS

239 UMBRELLAS AND UMBREALLA BIN

240 MEADE TELESCOPE, LENSES, TRIPOD AND
ACCESSORIES

241 2 FLAGS AND A FUR COAT

242 CEMENT/PLASTER MIXER- PARKSIDE

243 MOTHER OF PEARL PEN KNIFE

244 LLADRO ORNAMENTS- FLOWERS FOR A
GODDESS, REFLECTION OF HELENA AND
GODDESS OF

245 VINTAGE GOLD AND RED GLASSES- MURRANO
STYLE

246 QTY OF SILVER- WATCH, EARINGS, BANGLE
ETC - 1 BAG

247 SILVER TONGS, SILVER PHOTO FRAME,
SILVER SPOON, GOLD BRACELETT ETC

248 LLADRO ORNAMENTS- A WISH COME TRUE,
POCKET FULL OF WISHES, PRINCESS OF THE

249 COLLECTORS COINS- CROWNS AND 50Ps

250 LLADRO ORNAMENTS- INNOCENCE IN BLOOM,
BASKETS OF LOVE, BEST FRIEND AND

251 BOTTOM SHELF OF VINTAGE ACTION MAN
FIGURES AND TOYS- ACTION MAN SKYHAWK
ETC

252 SPARE

253 SPARE

254 SPARE

255 SPARE

256 ICE BARREL AND CHINA ORNAMENT - MILKING
A COW

257 STEIFF BAMBI TEDDY IN CASE

258 SEIKO VINTAGE AUTOMATIC WATCH

259 WW1 MEDALS - BRAVERY AND SEVICE

260 TIN OF COLLECTORS COINS

261 QTY OF PENS- PAPERMATE ETC

262 WHITE GLOVES, PINS AND BUTTONS - RAF

263 SILVER CIGGERETT CASE, NECKLACES AND
SILVER LODGE MEDAL

264 ROTARY WATCH IN BOX, TIMEX WATCH, SEIKO
WATCH AND A WATCH STRAP

265 COLLECTION OF COINS AND NOTES

266 VINTAGE BB PISTOL IN BOX

267 SPARE

268 SPARE

269 LARGE CRACKLE GLAZED BUST- ZEUS

270 LARGE CRACKLE GLAZED BUST- BEETHOVEN

271 SHEESHAM DINING TABLE AND 4 CHAIRS

272 PLATED CANDLE STICKS, TEA SERVICE,
GENTLEMANS TRAVEL SET, SYPHON ETC
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273 LARGE BROWNS FAMILY BIBLE

274 BROOK COMPTON MOTOR

275 THE ANYWHERE BED IN TROLLEY CASE

276 HENRY XRTRA NUMATIC HOOVER AND
ACCESSORIES

277 ANTIQUE CHINESE BLUE AND WHITE BEAKER
VASE

278 COMPACT RADIATOR- NEW

279 CANTEEN OF CUTLERY

280 MIDDLE EASTERN FRINGED THROW

281 DROP LEAF GPLAN DINING TABLE AND 4
CHAIRS

282 PROGETTI CUCKOO CLOCK- NEW WHITE TREE

283 PROGETTI CUCKOO CLOCK- NEW ORANGE
TREE

284 COMMERCIAL BURGER PRESS

285 CLARKE ARC WELDER IN BOX

286 VINTAGE NEST OF 3 TABLES - REPAIR TO LEG

287 NUMARK IM9 MIXING DECK

288 ORIENTAL STYLE CARVED STANDARD LAMP
AND MAGAZINE RACK

289 BELDRAY RECHARABLE LIGHT WEIGHT
CLEANER

290 ORIENTAL CARVED GLASS TOP NEST OF 4
TABLES

291 ANTIQUE LEATHER DOCTORS CASE

292 GREENKAT TELESCOPE IN BOX

293 BENTWOOD HAT AND COAT STAND

294 MASONS IRONSTONE MEAT PLATE

295 TAPLEY 33 VINTAGE SIDEBOARD WITH 2 WALL
UNITS

296 3 TAPLEY GLAZED WALL CABINETS

297 VINTAGE TRAVEL CLOCKS, BOXES ETC

298 PROGETTI CUCKOO CLOCK- NEW ORANGE
TREE

299 SPARE

300 SPARE

301 CANTEEN OF CUTLERY

302 BOX OF OLD BLACK AND WHITE PHOTOS

303 VINTAGE ROOM DIVIDER

304 HITACHI AND BUSH TVS

305 VINTAGE UMBRELLAS AND WALKING STICKS

306 VINTAGE COFFEE TABLE

307 PAIR OF METAL FRAMED STOOLS

308 AIRFIX MODELS

309 BOXED CUTLERY

310 ORIENTAL CARVED COFFEE TABLE

311 SPARE

312 SELECTION OF BOOKS - 5 BOXES

313 TROLLEY JACK IN PLASTIC CASE

314 DVD BOX SET AND OTHER DVDS

315 2 BOOK CASES

316 COMICS AND ANNUALS

317 PAIR OF MODERN LAMPS- PEBBLE DESIGN

318 KODAK VINTAGE PROJECTOR

319 SELECTION OF ARCHAEOLOGY BOOKS ETC - 5
SHELVES

320 VINERS CUTLERY

321 SEWING BOX AND ACCESSORIES- 2 SHELVES

322 LP RECORDS -EMINEM

323 VINTAGE PETITE TYPEWRITTER

324 VINTAGE LINEN- 2 SHELVES

325 BOXES OF FIXINGS

326 SELECTION OF FRAMED PICTURES AND
PRINTS

327 3 HAND WOVEN SWEDISH WALL HANGINGS

328 1 SHELF OF BOXES, BOTTLE OPENERS ETC

329 3 SHELVES OF BOOKS- HISTORY, WAR ETC

330 1 MED 1 SMALL KOZIOL HANGING LAMPS

331 1 SHELF OF ANTIQUE ORNAMENTS

332 1 SHELF OF WOODEN ITEMS

333 2 SHELVES OF METALWARE, CUTLERY ETC

334 2 SHELVES OF CHILDRENS ANNUALS AND OLD
BOOKS

335 KOZIOL WALL CLOCK AND 2 FRAMED PRINTS -
NEW

336 3 HAND WOVEN SWEDISH WALL HANGINGS

337 SPARE

338 SPARE

339 SPARE

340 BABY BURCO STAINLESS STEEL WATER
BOILER

341 MODERN GLAZED DISPLAY CABINET WITH
DRAWERS BELOW

342 LEATHER GUN HOLSTER, CATAPULT, SHIP IN
BOTTLE ETC

343 WICKER LINEN BASKET, PICNIC BASKET AND
OTHERS

344 LARGE PINE FRAMED MIRROR, SMALL PINE
FRAMED MIRROR AND 2 PICTURES
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345 MARILYN MANROE PRINT AND PRINT- THE
SCREAM

346 2 HAND WOVEN SWEDISH WALL HANGINGS

347 MODERN PINE BOOK SHELF

348 AGATHA CHRISTIE, DENNIS WHEATLY AND
OTHER BOOKS

349 SPARE

350 SPARE

351 VINTAGE SEWING MACHINE

352 WEDGWOOD DINNER AND TEAWARE

353 VINTAGE ROUND DINING TABLE AND CHAIRS

354 ELECTROLUX UPRIGHT HOOVER

355 STAR CLASSIC TAMA DRUM KIT WITH CASES

356 KOZIOL WALL CLOCK - NEW

357 CARVED ELEPHANT DESIGN BOX

358 LP RECORDS

359 WEDGWOOD CHINA - CLEMENTINE

360 VARIOUS WEDGWOOD CHINA ETC - TOP LEAF

361 WEDGWOOD CHINA- BLUE AND WHITE, BLACK
AND WHITE- JASPERWARE

362 SELECTION OF RUGS

363 VINTAGE DROPEND DAY BED- NO CUSIONS

364 RATTAN GARDEN TABLE AND CHAIRS

365 VARIOUS PLYMOUTH PRINTS

366 2 BOXED NUMARK NDX 900 DIGITAL DECKS

367 VINTAGE BINATONE, SINCLAIR 2 X SEPTRUM
AND CONIC GAMES CONSOLS

368 PINE DINING TABLE AND 4 CHAIRS

369 VINTAGE MINATURE CHEST OF 4 DRAWERS

370 HENRY HOOVER

371 WOODEN STANDARD LAMP AND SHADE

372 ANTIQUE FRINGED RUG

373 SEWING BOX AND CONTENTS

374 CHINA WARE- CUPS, SAUCERS WHITE AND
GOLD

375 WALL BAROMETR

376 ANTIQUE SINGER SEWING MACHINE IN WOOD
CASE

377 PAIR OF NEW OSPREY WETSUIT BOOTS

378 BARREL COFFEE TABLE AND SEWING BOX

379 BOX AND LOOSE MODEL VEHICLES

380 VINTAGE LAUNDRY ITEMS AND 5 ASSORTED
ROLLING PINS

381 DYSON UPRIGHT ELECTRIC CLEANER

382 CHILDS BIKE

383 SET OF WILDLIFE CRYSTAL GLASS ETCHINGS
IN DISPLAY CABINET

384 2 STANDARD LAMPS

385 LARGE WHITE JUG AND STONEWARE 2
HANDLED JUG

386 SMALL ANTIQUE CARVED SEAT

387 TURKISH PATTERNED RUG

388 VINTAGE MURPHY TV

389 NEW BAR STOOL

390 4 JPW SPEAKERS

391 2 MODERN WARDROBES

392 PAIR SMALL GILT FRAMED OIL PAINTINGS AND
EMPTY PICTURE FRAMES

393 MODERN WHITE TV CABINET

394 ANTIQUE HAND KNOTTED RUG

395 3 FRAMED MAP PRINTS

396 WALL CLOCK, BAROMETER, CAMERA ETC

397 GLASSES AND SUNDRY CHINA

398 MODERN TALL BOY AND MATCHING 4 DRAWER
CHETS

399 SPARE

400 SPARE

401 LONG MODERN TV UNIT

402 QTY OF SINGLE RECORDS

403 2 FRAMED FRENCH POSTERS

404 VINTAGE WALKING STICKS AND RIDING HAT

405 COLOURED GLASS AND 3 SHELVES OF CHINA

406 VINTAGE CHINA CABINET

407 SHARK CORDED HOOVER

408 OLD SHOOT FOOTBALL MAGAZINES

409 PULSE LCD AMPLIFIER

410 BEHRINGER ULTRAGRAPH PRO EQUALIZER

411 LTO CHANNEL MIXING CONSOLE

412 STAGE EQUIPMENT TROLLEY

413 PEAVEY CONCERT SPEAKERS AND WIRES

414 BAG OF VARIOUS LEGO

415 FRAMED PRINT- FOREST SCENE

416 FRAMED PRINT AND GALLEON PAINTING

417 FRAMED ORIENTAL PRINT - THE GREAT WAVE

418 UNITED NATIONS PRINT

419 FRAMED PAINTING AND 1 OTHER
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420 2 MODERN ART PRINTS

421 2 METAL STEPS

422 EPSON PRINTER

423 CAMPHOR TRUNK

424 INLAID CORNER CHAIR

425 SPARE

426 FOLDING PICNIC TABLE AND SUN SHADE

427 2 VINTAGE SKATEBOARDS

428 VINTAGE WALL BAROMETER

429 GILT FRAMED BEVELLED EDGE WALL MIRROR

430 LARGE WOODEN TOOL BOX AND CONTENTS

431 LOWRY PRINT AND SMALL PRINT

432 FRAMED OIL PAINTING - DOCK SCENE

433 ORIENTAL STANDARD LAMP AND SMOKERS
STAND

434 REPRO NEST OF 3 TABLES

435 PAIR OF COOKING RECIPE WALL ART
PICTURES AND 1 OTHER

436 ANTIQUE SNOOKER TABLE, CUES AND BALLS

437 ACOUSTIC GUITAR AND CASE

438 MODERN TV CABINET

439 CHURCH WINDOW STYLE MIRROR

440 INLAID WINE TABLE

441 DUTCH HARBOUR SCENE BY JORGE AGUILAR -
AGON

442 BELLE GPX5000 GENERATOR

443 ELECTRIC MODERN HEATER

444 OAK FRAMED MIRROR, CHURCHILL PRINT AND
OTHER PICTURES

445 ANTIQUE COLOURED PRINT- PLYMOUTH FROM
MOUNT EDGCOMBE

446 3 ANTIQUE STONEWARE HOT WATER BOTTLES

447 SPARE

448 SPARE

449 SPARE

450 SPARE

451 PANASONIC MICROWAVE

452 UNDER COUNTER FRIDGE WITH FREEZER
COMPARTMENT

453 HOTPOINT CONDENSOR TUMBLE DRYER

454 HOOVER CYLINDER ELECTRIC CLEANER

455 TALL THIN PINE CHEST OF 5 DRAWERS

456 SHOOTING STICK, UMBRELLAS AND WALKING
STICKS

457 DURONIC CYLINDER CLEANER

458 2 PAINTED TOOLS BOXES

459 JAGUAR TRIM SPARES

460 PINE KITCHEN DRESSER

461 VARIOUS ELECTRIC SHAVERS

462 VARIOUS VINTAGE RADIOS ETC

463 QTY OF OLD BOTTLES

464 EUROHIKE RUCKSACK

465 SHARP MICROWAVE

466 BLOMBERG UNDERCOUNTER FREEZER

467 ANTIQUE MAHOGANY PEMBROOK TABLE

468 2 IMARI ROSES, MANTLE CLOCKS AND
VINTAGE LIGHT SHADE

469 SONY DVD RECORDER PANASONIC VHS
PLAYER

470 PINE CHEST OF 5 DRAWERS

471 LARGE TOOL BOX AND CONTENTS

472 ANTIQUE MAHOGANY BOW FRONT CHEST OF
DRAWERS

473 VINTAGE MIRROR AND 2 PRINTS

474 SWIVEL ARMCHAIR AND FOOT STOOL

475 JESSICA COSMETICS STAND

476 METAL LOG CHOPPING STAND, OLD JACK AND
TOOLS
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